ESEC abre candidaturas para novos cursos de línguas online 
Alemão, Árabe, Espanhol, Francês, Holandês, Inglês, Italiano, Mandarim, Português para estrangeiros e Língua Gestual Portuguesa

A Knowledge Factory – Language and Culture School irá alargar a sua oferta formativa para o 2º semestre com cursos de Alemão, Árabe, Espanhol, Francês, Holandês, Inglês, Italiano, Mandarim, Português para estrangeiros e Língua Gestual Portuguesa. Todos os cursos serão lecionados, exclusivamente, por professores nativos com larga experiência, com recurso a tecnologia multimédia, metodologias interativas, materiais de referência e apoio online.
Os cursos da Escola de Línguas da ESEC destinam-se a todos os interessados em conhecer uma nova língua ou ampliar as suas competências linguísticas, por razões pessoais ou profissionais.
Saber outros idiomas é determinante para quem quer diferenciar-se no mercado de trabalho, promovendo a sua empregabilidade, mas também para quem gosta de viajar, conhecer outras culturas e comunicar com pessoas de todo o mundo.
Os cursos têm a duração de 60 horas, em regime pós-laboral e, atendendo às circunstâncias da pandemia, a frequência será on-line. As candidaturas estão a decorrer até dia 21 de março e as aulas têm início previsto para a 3ª semana de abril. Após o período de candidaturas vão ser criadas as turmas e disponibilizados os horários para que os candidatos possam efetivar a sua inscrição de 25 de março a 1 de abril.
Quem aprende uma nova língua adquire uma alma nova são as palavras de Juan Ramón Jiménez, Prémio Nobel da Literatura em 1956, que dão o mote para a promoção da oferta formativa no âmbito das línguas estrangeiras, Língua Gestual Portuguesa e Português como Língua não materna.
Além da formação em Línguas, a ESEC Knowledge Factory – Language and Culture School pretende ainda vir a disponibilizar cursos breves, em diferentes períodos do ano, e em distintas modalidades, que podem contemplar workshops de gastronomia, de ilustração, de design, ou outro domínio de interesse para um público ávido de enriquecer conhecimentos e realizar formação válida e de qualidade.
[bookmark: _GoBack]Os cursos são abertos ao público em geral, mas com condições especiais para comunidade do Politécnico de Coimbra. A informação encontra-se disponível em www.esec.pt


